

# 工人三楼刷墙坠下脚手架

## 全身多处骨折,因内裤过紧导致睾丸破裂,目前已脱离生命危险

本报10月10日热线消息(记者 赵郁 通讯员 刘娟娟 王丽暖) 10日下午1点左右,在城阳区一居民小区里,一名墙壁粉刷工人在三楼进行墙壁粉刷作业时不小心坠落下楼,导致全身多处骨折和睾丸破裂,目前正在医院接受手术。

“一个工人在粉刷墙壁时,

不小心从三楼摔下来了。”10日下午1点半左右,市民拨打本报热线电话反映,在城阳区一个居民小区里,一名墙壁粉刷工人小马(化名)从脚手架上爬到三楼窗台处准备进行外墙粉刷作业,当楼下的工友扔给他粉刷工具时,由于扔的位置有点偏,小马使用双手去接,结果一个没站稳就从

脚手架上直接坠落。  
“小马当时刚刚睡完午觉起来,头可能还有点昏昏沉沉,所以上了脚手架后还没有来得及系上安全绳。”小马的工友说,小马当时所处的三楼窗台高度差不多有六米多,从脚手架上坠落的期间没有任何缓冲,直接摔到地面上昏迷不醒,他赶紧拨打120电话,

几分钟后急救车很快将小马送到城阳区人民医院救治。  
记者从城阳区人民医院了解到,由于落地过程中没有任何缓冲,小马的额头、左腕首先着地,导致他的额头及左侧太阳穴处有骨折,脑内有少量出血,左侧睾丸破裂。医生介绍说需要进行手术将破裂的睾丸修补,而且

伤者复查发现颅内的出血已止住,目前伤者已脱离生命危险。  
小马的工友说,坠落过程中伤者的睾丸并没有直接撞击到硬物上。医生解释说,引起小马睾丸破裂的罪魁祸首是他穿着的过紧的内裤,由于内裤过紧,在坠落过程中屈腿、伸腿等动作时可能损伤睾丸。

## 艺术火柴小摊上热销

### 律师称封面上印伟人明星肖像属违法

本报10月10日热线消息(记者 李珍梅) 近日,记者在台东附近看到印上过世或在世的伟人或明星的艺术火柴,让消费者觉得有了购买的兴趣和收藏价值,因此引来不少青少年或爱好收藏者的青睐。对此,有律师表示,在产品印制明星照用于出售的行为,是不经肖像权人许可用他人肖像进行营利的活动,实质侵犯了他人的肖像权。

10日上午,在台东附近一卖火柴的摊位上,记者看到,各种艺术火柴盒封面上印有毛主席、朱德、贺龙等十大元帅,迈克尔·杰克逊、张国荣、周杰伦、魔术师刘谦等国内外伟人、明星的肖像,价格在2元—20元不等。

记者观察到,在近半个小时内摊主卖出了4套。他

告诉记者,一天至少能销售20套。“我喜欢的明星我都买下来,挺个性的,送人或自己收藏都可以。”一名正在购买火柴的顾客刘小姐表示。

对此,青大泽汇律师事务所律师宋华波表示,根据我国《民法通则》第一百条规定,公民享有肖像权,未经本人同意,不得以营利为目的使用公民的肖像,“像艺术火柴或者其他在产品印制明星照用于出售的行为,实质是不经肖像权人许可用他人肖像进行营利的活动。”宋律师表示,对于印制死去伟人照片或者雕刻用于出售,根据目前最高人民法院的解释来看,因为人死之后民事权利即消灭,不构成侵犯肖像权。但是死者的肖像利益由其继承人享有,他人也不可以利用从事营利性活动。



这种盒面印有伟人明星肖像的火柴在街头热销。  
本报记者 李珍梅 摄

## 跨国公司全面注册网址

### 应对国内严峻品牌重复率现状

本报讯 近日,中国政法大学知识产权研究中心公布的《知名企业品牌重复率调查报告》(以下简称《品牌重复率报告》)备受关注,它向人们第一次直观地揭示了目前国内品牌重复率的现状:国内有220多家企业叫“三星”,有150多家“大众”,“汇丰”、“花旗”、“丰田”等著名跨国品牌也不乏一大群拥有合法身份的“兄弟姐妹”。

《品牌重复率报告》数据显示,在世界五百强企业的前50强企业中,品牌重复率达到50%。面对品牌在中文世界的集体迷失,业内人士透露,三星、德勤、埃克森美孚、立邦等众多跨国公司正在悄然采取行动,对大量中文品牌进行相应的保护

措施,其中最代表企业网络中文品牌的通用网址和无线网址,则成为跨国公司保护的重点,安盛、德勤等跨国公司更是一次注册了上百个通用网址和无线网址。

著名互联网法律专家胡钢也表达了相同的看法,意在平衡商标权和网络品牌标识权的网址新规的正式生效,客观上促进了跨国公司对中文品牌的重视。胡钢表示,跨国公司对通用网址和无线网址的重视,表明了中国市场在这些跨国公司战略地位的上升,也表明了中文世界在整个互联网世界地位的提升,国内企事业单位可以从跨国公司的这些举动看到未来商业品牌的发展方向。

### 多措并举 连续奋战

# 城阳公安国庆安保任务告捷!

本报讯 专门成立国庆安保领导小组,多策并举排查安全隐患,加强社会面动态防控,严厉打击刑事犯罪,加大黄赌毒案件查处力度,通过多项举措和民警的连续奋战,城阳公安分局圆满完成国庆安保任务,今年国庆节期间,城阳区没有发生影响重大的群体性事件、恶性案件及重大治安灾害事故,广大市民度过了一个欢乐、祥和的“十一”黄金周。

9月27日20时至28日24时,为进一步巩固严打整治成果,城阳公安分局在全区开展了“威慑”治安清查集中行动,共清查洗浴场所120余家,歌舞娱乐场所87家,茶楼、旅馆200余家,美容美发店110余家,网吧300余家,出租房屋1250余家,闲置厂房、建筑工地等230余处,捣毁赌博窝点3处,抓获各类违法犯罪嫌疑人20余名,网上逃犯1名。

据了解,为确保国庆节期间的治安稳定,分局党委高度重视,成立了由政府党组成员、分局局长何金明同志任组长的国庆安保领导小组,并多次召开党委、中层干部会,反复强调部署节日安全保卫工作,制定印发了《关于做好中秋节和国庆节期间安全保卫工作的通知》等文件,要求各

单位再接再厉,连续奋战,坚持超常规工作,超正常运转,全力投入到节日安全保卫工作之中。何金明局长、邱绍博政委等局领导深入一线督导检查国庆节安全保卫工作,带去了分局党委的节日祝贺和亲切问候,极大地激发了全体民警的工作热情。

另外,城阳公安分局加强了黄金周期间旅游业的安保工作力度,自9月份以来,城阳公安分局会同旅游、交通、质量监督等部门,对全区旅游景区和游乐场开展了全面安全大检查,发现和整改各类安全、消防隐患20余起。“黄金周”期间共组织警力150余人,加大旅游景区的安全检查力度,特别是对人流量较大的毛公山、太和山、世纪公园、宝龙乐园等,会同有关部门加强督导,确保安全。交警大队加强了重点旅游景区、国省道及城区主干道的管理,共设立执勤点18个,检查车辆1万余辆,检查人员900余人,查处交通违法行为600余起。消防大队成立了检查组,对部分商场、超市、酒店、娱乐场所等进行了消防安全检查,发现整改火灾隐患20余处。治安大队加强了对枪支弹药、易爆物品的管理,确保不发生漏管失控。(城安宣)



有关领导在一线督导工作。 城安宣 摄

民警在汽车北站复杂区域执勤。 城安宣 摄

